

## 广告

周口荷花市场南门  
黑车猖獗

## “蓝牌车” 反客为主抢客源

□晚报记者 牛思光

**本报讯** 本报8月10日曾报道了周漯路口客车随意停车、揽客、倒客的现象，引起市民对该路段客运秩序的关注。“见你带着行李就有人拉你乘车，有时强行将你的行李装上车，我的女儿曾经被这些黑车甩在途中。”8月14日，市民张女士向本报反映周口荷花市场南门去往商水谭庄和漯河方向有很多黑车从事非法营运。

昨天上午，记者刚走到荷花汽车站门前，就有一名男子上前招呼：“谭庄漯河去不去，车上有4个人，你上车就走。”看到记者稍一犹豫，男子就上前要帮记者提包裹，记者以等人为由拒绝。走到周口荷花市场南门附近时，又有两男一女上前询问记者去哪里，记者表示要去漯河时，他们都表示上车就可以出发。从荷花汽车站至周口荷花市场南门，不到200米的距离，共有5辆车主动招呼记者乘车，而这些车辆都是没有任何营运标示的蓝色牌照的普通车辆。

15日9时30分左右，在周口荷花市场南门便道上，记者见到一辆车牌尾数为505的五菱面包车上了一名乘客后，便从交通大道由东向西驶去。行驶途中，该车只要看到有提行李的人站在路边就会停下来，途经公交站牌时也会停下来招揽生意。从周口荷花市场南门沿交通大道到市中级人民法院，该车共4次停车招揽乘客。

川汇区运管部门一名负责人表示，就记者反映的情况，他们将安排相关人员到现场调查，如调查属实，他们将依法处罚非法营运车辆。



## 广告牌占快车道

昨天，在周口市区建安路上，七八个广告牌“整齐”地“站”在快车道上，不仅容易造成道路拥堵，还影响城市形象。

本报记者 朱海龙 摄

## 广告

老党员病危时刻的心愿——

# “到社区把我的党费交了”



## 社区人物

□晚报记者 徐松 文/图

“到社区把我的党费交了去”。川汇区荷花路办事处荷花社区85岁的老党员李凤英7月19日突发心肌梗塞住院，经医生26天的抢救治疗，8月15日，老人刚恢复意识时，这是她说的第一句话。截至8月19日下午记者发稿时，老人依然在坚强地和病魔作斗争。

### 【党员应该一直交党费】

8月19日，记者从荷花社区工

作人员口中得知这一消息后深受感动，随即到市中医院呼吸科病房采访探望。病床上的李凤英老人满头银发、面容安详，正在睡觉，但她身上的4根输液管、24小时心电监护仪和氧气管，说明这位老人正顽强地与病魔抗争。

记者正在一旁默默观察，老人突然病情发作，表情非常痛苦，喘得透不过气来。医生急忙赶到现场，听诊、按压胸口、输入强心剂等药物抢救（如图），5分钟后监护仪显示的数据回到正常范围，老人才慢慢进入睡眠状态。市中医院副主任医师宋菊芯介绍，他们已经为老人做过30多次这样的抢救。

为免打扰老人休息，记者默默站在一边拍照。10分钟后，老人慢

慢睁开眼睛，看到记者手拿相机站在病床前，她用疑问的眼神看了看身边的女儿。其子女告知记者的来意，老人气息微弱地打招呼：“大热天你辛苦了。”

“您老人家生病了，还不忘交党费，对党忠诚，您是我们年轻党员的榜样。”记者回答。

“党员应该一直交党费，”老人说，“我是共和国成立那年入党的。地震时我也交党费了……年年要交党费……”

“不多打扰您了，您老人家保重身体，争取早点好起来。”看老人说话力不从心，记者马上中断采访并送上祝福。

老人左手扎了几个针孔，但她握紧右手，使劲儿地扬一扬手，说：“我一定抗争到底！”

### 【到社区把我的党费交了去】

宋菊芯医师介绍，7月19日14时许，李凤英老人因急性心肌梗塞合并心衰、心律失常、休克住院，当时院方通知家属下达了病危通知书，经过医院4名专家联合抢救，现在她的病情基本稳定，但需要重点监护治疗。自入院至8月15日，老人意志很坚强，每次病发抢救时，医生都能感到老人身上有一种信念在支撑着她。

8月15日7时许，一直昏迷的老人刚恢复意识，就有气无力地说：“前儿呀（老太的二儿子翟向前），到社区把我的党费交了去。”在场的宋

菊芯顿时感动得流下了热泪。

按照母亲的嘱咐，老人的二儿子翟向前立即骑自行车回家拿着老人的党费本，到社区交了21元党费。荷花社区党支部书记丁文丽、主任张锁柱含泪收下了老人的党费。

翟向前完成“任务”回到医院，让母亲看了看她的党费本。李凤英老人看到“2012.1-7.21元，张锁柱”的字样时，又说了一句“党员要交党费，让你爸注意身体”，随后，才闭上眼睛休息。

据了解，李凤英于1927年生于河南省济源，18岁参加革命工作，协助生产队开展妇女工作；1949年在新乡接受干部培训时入党，先后担任济源二区、四区妇联主任；1953年随丈夫翟本华的部队到云南、贵州剿匪，其间生育4个儿女；1976年，随丈夫转业到周口毛巾织毯厂工作，1980年退休。

虽然翟本华是厅级待遇离休，但他和李凤英老人的家简朴整洁，客厅里用的桌、椅、柜子还是1976年转业时，部队按照规定为营级干部配备的一套简单家具。翟老先生夫妇本可以轻易地帮几个女儿安排工作，但他们一生清正廉洁，四个儿女都是靠自己的本事考学、上班。

老两口不为孩子谋私利，非但没有引来孩子们的埋怨，反而让4个孩子更能体谅孝顺父母。每周末，风雨无阻，4个孩子带着晚辈到老人面前团聚，这样的习惯已经坚持了32年。

线索提供 王雪丽

## 患难兄弟的爱心接力

# 轮椅找到新主人



### 【新闻追踪】

## 《轮椅捐给有需要的人》

□晚报记者 张肇 宋风 文/图

**本报讯** 8月16日，本报刊登报道《轮椅捐给有需要的人》后，市民赵女士致电本报称，她曾经资助过的商水县黄寨村村民胡安民的妻子和儿子均因病行动不便，一家人很希望拥有一辆轮椅，并向记者提供了胡先生的联系方式。

### 【实现心愿 找到最需要轮椅的人】

根据赵女士提供的电话号码，记者与胡先生取得了联系。电话中，胡先生说，他的妻子因早年患有类风湿，导致身体变形，行动不便；今年18岁的儿子身患风湿性关节炎，由于家庭条件困难，儿子的病没能得到有效治疗，导致双腿股骨头坏死，失去行走能力。胡先生说：“我今年已经58岁了，平时要在老家照顾病人，想出去打工挣钱也是力不从心。”

听完胡先生的叙述后，记者与胡先生所在的黄寨村党支部书记李大顷通了电话。李大顷介绍的情况，印证了胡安民的困境。李大顷

说：“胡安民一家生活非常困难，常常要靠同村邻里的资助维持日常生活，为了缓解他们的困境，村里还给他们办了低保。胡安民的儿子得病之前，学习成绩非常好。可惜因为生病辍学了。后来为了给儿子治病，胡安民一家人离开了村子，现在暂住在袁老乡教会。”

记者告诉李大顷有人愿捐赠轮椅，胡先生的儿子符合捐赠条件。李大顷向记者表达了对捐赠人的感激：“十分感谢这位捐轮椅的好心人，希望胡安民的儿子有代步的轮椅后，还能回到学校继续读书。”

### 【意料之外 受赠人想当面致谢】

捐赠轮椅的事说定后，胡安民得知要捐给儿子轮椅的王传青家庭条件也非常困难，并且目前还在医院治疗的情况下，执意要去医院，见见这位好心人，当面表示感谢。他与记者商定，8月17日上午一同前往周口市中心医院。

8月17日7时许，胡安民骑着他最值钱的家当——一辆淘粪用的机动车三轮车，从袁老乡出发，一个半小时后，出现在与记者事先约好的见面地点。在三轮车后座，一名瘦弱的中年妇女倚坐在被褥上，那是胡安民行动不便的妻子，得知好心人愿意为他们捐赠轮椅，她也想来看一看。

### 【动人一幕 唱支小曲谢兄弟】

随后，记者与胡安民前往市中心医院骨科病房二区。捐赠人王传

青躺在病床上挂吊针，病床旁放着一台血压监测仪，正实时监控。王传青的主治医师樊医生向记者介绍，王传青接受手术治疗后，恢复得很好，下一步要面对的就是对尿毒症的治疗了。眼下，王传青由于感冒引起血压升高，医生正为他输液观察。

记者为双方做了介绍后，胡安民向王传青连连表示感谢，并祝愿他早日康复。随后，病床前的两个中年男人相对无言，沉默片刻，一直表现腼腆的胡安民忽然面向病床上的王传青，唱起了小曲。王传青随即闭上眼睛，手指合着节拍，安静地享受这一时刻。低沉的歌声在病房内缭绕，唱到最后，病床上的王传青也跟着歌声念念有词。记者瞥了一眼病床前的血压监测仪，监测仪显示，王传青的血压高压从刚见面时的150升到了160。

把轮椅交给胡安民后，王传青对他说：“胡大哥，我也受到过很多好心人的帮助，真的很感激他们。现

在我把这份爱心传递给你，是希望把他们的爱心传递下去。”

即将离开病房时，同是天涯沦落人的两个男子已是兄弟相称，双方互相留了电话号码，约定今后保持联系（如图）。

### 【新的期盼 望儿子能自力更生】

在病房大楼的楼下，胡安民向因行动不便、不能一起上楼的妻子讲述了刚刚的经历。老两口不断落泪，念叨着：社会上还是好心人多。

据胡安民和他的妻子介绍，他们的儿子学习成绩优秀，和大多数年轻人一样，喜欢电脑和音乐，即使身处困境，也不愿让自己父母求别人。“别说是求别人，为了孩子，我们什么都愿意做。”胡安民的妻子说着，又哭红了眼。

在一旁的胡安民说：“现在有了轮椅，以后孩子就能经常出来晒晒太阳了。”

胡安民两口子希望，将来能让孩子的学点技能，以后也好自力更生。不知晚报读者是否能为他们出谋划策，或提供一些帮助。请热心人拨打胡安民的电话：13140668070或晚报热线8289999。

